

2021“最美家乡人”评选活动启动

本报联合阿里巴巴天天正能量寻找最美人间烟火

本报讯（记者 双红）6月16日起，本报联合阿里巴巴天天正能量及全国40多座城市主流媒体，共同启动2021“最美家乡人”评选活动，以“最美人间烟火，最暖身边你我”为主题，寻找并奖励家乡的烟火气里那些因爱与善良而闪闪发光的普通人，评选关键词为“光芒”。如果你身边也有照亮他人的万丈“光芒”和温暖城市的爱心故事，请来推荐吧！

“社会发展是无止境的，人心向善的境界是无止境的，社会对真善美的追求也是无止境的。让一个人的善意唤醒更多人的善心，让一个人的故事成为

更多人的行动，是寻找奖励‘最美家乡人’的初衷，也是所有人共同的追求。”阿里巴巴天天正能量公益开放平台总监王崇和说，自2015年起，阿里巴巴天天正能量启动“最美家乡人”评选活动以来，在全国50多座城市，累计评选出1800多组闪烁着人性光芒的“最美家乡人”。他们的故事，既是中华传统美德在当代的最暖阐释，也是各个城市文明气质的最佳代言。

每座城市都有独特的美和气质，但最具吸引力的，是生活在其中的人。为了进一步扩大“最美家乡人”活动的影响力，寻找、褒奖更多鲜活有温度的平凡好

人，打造城市文明名片，今年本报首次联合阿里巴巴天天正能量参与“最美家乡人”评选活动。从6月16日起，与全国40多座城市主流媒体同步，本报2021“最美家乡人”评选活动正式拉开帷幕，您身边有鲜活而生动、温暖有光芒的最美人物吗？欢迎通过本报热线电话：0352—6034132向我们推荐，同时您也可以关注“天天正能量”公众号或微博进行推荐。征集结束后，本报将联合阿里巴巴天天正能量对所有候选案例进行公开评选，获得票数最多的10个案例，授予地区十佳“最美家乡人”称号，并获得正能量奖金2000元。

今年12月初，本报将根据综合评价，推荐2人（组）参与年度评选。最终当年度十佳“最美家乡人”，将获得奖金1万元。



冒充客服诈骗10万 阳高警方快速破案

本报讯（记者 尚铁军）政法系统教育整顿开展以来，市公安局始终坚持为群众办实事、解难题，从群众的“急难愁盼”出发，切实解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题，切实把好事办实，把实事办好，办到群众心坎上。

6月9日，阳高县公安局刑警大队电诈专班成功侦破一起假冒电商客服的电信网络诈骗案件，抓获涉案嫌疑人苏某。4月16日，阳高县公安局反诈中心接到龙泉镇张小村村民马女士报警称，当日她接到一个自称是天猫商城客服的电话，对方称因内部人员工作失误，不小心为马女士办理了天猫商城会员，需马女士提供个人信息。不久后，马女士发现银行卡里的钱少了10万元，对方已联系不到，于是向警方求助。

案发后，阳高县公安局反诈中心快速分析研判，在市公安局反诈中心的大力支持下，警方很快摸排出犯罪嫌疑人苏某的活动轨迹。6月7日，民警奔赴北京大兴区将苏某抓获，但犯罪嫌疑人反侦察意识极强，对民警的问话闭口不答。经过48小时的连续作战、扩线深挖，对苏某的关系人进行海量取证，固定了针对苏某犯罪的关键证据，在铁证面前，犯罪嫌疑人的心理防线被击溃，苏某对其冒充天猫商城客服实施犯罪的违法事实供认不讳。6月9日夜，民警押解苏某返同，案件仍在进一步办理中。

新闻追踪

宋庄小区门头悬挂的线缆仍未清理

本报讯（记者 龙中华）“我们小区去年改造后，单元门上的线缆至今乱如麻，这让居民们难以接受。”15日，平城区宋庄南路宋庄小区居民郭先生再次向本报热线反映。

4月7日，本报以《门头上悬挂的线缆何时清理》为题，报道了宋庄小区去年改造后，居民楼的墙体上、单元门等处的线缆有的纠缠在一起，有的悬吊在半空，有的单元门的线缆常往下掉，居民出入受到影响，居民们不知这些线缆究竟有用没用，又不敢私自处理，希望有关部门尽快解决。对此，小区物管站工作人员表示，他们已多次督促施工方，对方说4月就会清理。

6月15日，郭先生再次致电本报



居民将线缆绑在护窗上 龙中华 摄

热线称，他们小区的线缆仍然乱如麻，有关单位承诺4月处理，如今都6月中旬了，还是没有解决。小孩在楼下玩时，常常拽线缆，家长们整天提心吊胆，一刻也不敢让孩子离开视线，生怕出现意外。

记者来到宋庄小区发现，两个月过去了，线缆还是垂落在地上，尤其是在单元门附近更为严重。

就此，记者采访了负责宋庄小区改造的许姓负责人，他说情况已知道，将尽快想办法处理。

推进城市精细化管理 打造市域治理示范区

平城区环卫处精细化管理蹚新路

本报讯（记者 郑东芳）围绕今年“环境卫生精细化管理年”目标任务，平城区环卫处开展“精品示范街创建、垃圾死角大清理、打造精品公厕、塑造靓丽古城、城乡环卫一体”系列活动，深入推进城市环境卫生精细化管理，蹚出了一条环卫长效精细化管理的新路。

在城市环境大整治之初，平城区环卫处就成立了“环境整治领导小组”，并郑重承诺，对各街道办事处排查出的辖区范围内的各类垃圾，第一时间抽调安排人员、车辆配合街道办事处、社区限时办结。推进“环境卫生精细化管理年”，该处坚持高标准、严要求、细安排，创建了10条精品示范街，总计长度约52公里，面积达312万平方米；在垃圾

死角大清除中，2000余名清洁工投入一线，同时积极协调各街道办事处、社区、市容等部门共同行动，对垃圾死角说“不”；打造20座精品公共空间，并结合我市创建全国文明城市，利用公共空间倡导市民养成良好卫生习惯；开创保洁新模式，根据古城历史文化特点、周边设施情况，针对不同街道制定出不同类型、不同等级的保洁标准，打造靓丽古城；推进城乡环卫一体化，专门成立了马军营、御河小南头、鹿苑白登山三个环卫管理公司，对辖区范围内的村庄环境卫生展开全面治理，不断改善农村卫生条件和人居环境。

与此同时，平城区环卫处提出了“三个发展，两种模式”的工作定位和远景目标，以体系化运行、集团化运

营为主线，以创新创收式发展、项目化发展、产业化发展为目标，成立了平城弘泰环境产业集团，集团下设鸿达管道疏通服务有限公司等四个子公司，走上了环卫市场化创新之路。在项目化发展方面，成功申报了国家发改委“平城区老旧小区垃圾转运站”建设项目，目前完成了规划选址和设备采购，部分项目已开工建设；建设完成了平城区农村生活垃圾收运体系建设项目；与平城区发改委对接垃圾分类前端、中端、末端收集项目和固废处理项目等5个申报项目。同时，以体系化建设为抓手，拟编制机械化清扫体系、清扫保洁体系等20项体系，通过不断完善环卫管理体系，推动环卫事业长远发展。

购房风险提示

大同市住房和城乡建设局
郑重提醒广大市民：购买商品房一定要查看“五证”是否齐全，并认真阅读合同内容。